

坚持文明管教理念 确保监所安全稳定

白音察干讯 近年来,乌兰察布市察右后旗看守所努力践行安全文明管教理念,在“规范执勤执法、一日生活保障、医疗卫生服务、监区文化建设”等方面持续发力,切实提升在押人员权益保障水平,促进监所持续安全稳定。

在“安全检查、谈话教育、械具使用、心理筛查”方面,该所明确各岗位民警工作职责,要求民警严格执行相关规定。在矛盾纠纷防控方面,持续实行“三到位”防控措施,严

格执行“严密取证、快速处置、严肃奖惩”工作规程,有效避免矛盾纠纷扩大升级。

在食品供应上,按照“安全、卫生、足够、营养”原则,每天合理进行调剂,确保在押人员吃得满意。在日常生活中,科学安排起居时间,适当开展文娱活动,定期更换生活用品,持续保障热水供应,确保在押人员合理生活需求。

在就医保障上,该所建立健全了驻所医生每天定时巡回诊疗制度和在押人员突发病

伤急救处置预案。对确需出所就医的在押人员,严格按照“上报审批、及时救治、安全看护”流程进行,确保在押人员不发生意外。

为降低在押人员思想顾虑,该所打造了丰富多彩的监区法治文化教育长廊,建立了图书阅览室,在每个监室安装了有线电视,制定落实了在押人员定期学习教育计划,提高了在押人员预防疾病能力,增强了在押人员遵纪守法意识。

(郭成 武伟 刘锦峰)

履职尽责护民安 暖心包子寄深情

长顺讯 “警察同志,这是我们店里的小笼包,送来给你们尝尝,你们太辛苦了!”8月5日上午,一家小笼包店的老板为乌兰察布市化德县公安局金三角屯警点的民警送来了热气腾腾的小笼包和豆浆,让在场的执勤民警感动不已。

此轮疫情发生以来,乌兰察布市化德县公安局的特警队员们每天穿梭在大街小巷,全面加强巡逻防控,在做好疫情防控应急处置的同时,切实维护好社会大局稳定,用实际行动全力守护着一方平安。

“疫情当下,你们冲锋在前,24小时坚守在岗位上,全力守护着人民群众的身体健康与生命安全,你们辛苦了……”面对小笼包店老板的称赞,执勤民警表示,将不负人民重托,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

“一个个热气腾腾的小笼包既是对全体民警在危难时刻冲锋在前、敢于担当的充分肯定,更是对大家全力以赴做好疫情防控工作的鞭策和激励。”金三角屯警点的民警深情地说道,“疫情当前,警察不退!有广大人民群众做我们坚强的后盾,一定能早日战胜疫情。”

(马慧)

抓获外省网上逃犯 “百日行动”再添战果

本报讯 (记者 鲁旭 通讯员 傅登左)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,巴彦淖尔市磴口县公安局聚焦“百日行动”目标任务,持续加大对违法犯罪行为的打击力度和网上逃犯的抓捕力度。近日,磴口县公安局渡口派出所刑侦大队的大力协助下,成功抓获一名网上逃犯,为“百日行动”再添战果。

该所民警在工作中发现,辖区居民马某某因在山西省保德县涉嫌介绍他人卖淫一案被保德县公安局网上追逃。经过缜密侦查,民警发现了马某某的活动轨迹,随即迅速组织警力实施抓捕。在刑侦大队的配合下,最终将网上在逃人员马某某成功抓获。

据介绍,磴口县公安局将以强有力的态度和决心,重拳打击突出违法犯罪,铁腕整治社会治安乱象,攻坚化解各类安全隐患,以实际行动为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。

“一盔一带”进企业 “安全外卖”要牢记

赤峰讯 近日,赤峰市公安局交管支队一大队组织民警深入辖区美团昭乌达站点,开展了“一盔一带”交通安全宣传教育活动,旨在从源头上消除事故隐患,让外卖小哥自觉养成佩戴头盔安全出行的良好习惯。

期间,民警通过发放宣传手册、与外卖骑手面对面交流等方式进行了宣传教育,并结合辖区典型交通事故案例,详细讲解了骑行中不戴安全头盔、行中不系安全带、乱停乱放、闯红灯等违法行为的危害性。同时,针对外卖骑手普遍存在的骑行时接打电话、闯红灯、随意转弯、逆行、占道抢行等交通违法行为进行劝导,促使骑手们在日常工作中自觉佩戴好安全头盔,主动遵守交通规则,努力做到安全外卖、文明出行。同时,倡导外卖员发挥好外卖行业示范引领作用,争做交通安全文明的践行者、传播者,引导更多群众自觉遵守交通安全法律法规。(张贤林)

及时救治化险情 获赠锦旗添动力



赠送锦旗。田靖伟摄

本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 田靖伟) 8月6日上午,赵某某及其家属将一面写有“人民警察为人民、全力救治暖人心”的锦旗送到了呼和浩特市拘留所民警胡西庭的手里,以此表达感激之情。

据了解,赵某某曾在2022年7月份被拘留期间,因其自身患有糖尿病,饮食不当诱发了糖尿病性酮症酸中毒,致使呼吸困难。值班民警察觉异样后,请示值班负责人后迅速将其送往医院,赵某某及时得到了救治,脱离了生命危险。赵某

某自述,如果不是值班民警及时发现,后果不堪设想。值班民警将他送往医院后,悉心照料,直至其身体恢复后出院。为了感谢呼和浩特市拘留所的领导与民警,他特意制作了这面锦旗,并陪同家属亲自送来。

该所所长王文奎表示,一面锦旗,凝聚的不光是群众的感谢与信任,更是民警肩上的担当与重任。呼市拘留所将着力保障被拘留人员身体健康和生命安全,以实际行动全力护航党的二十大胜利召开。

参观学习找差距

本报讯 (记者 鲁旭 通讯员 祁浩)为进一步激发民警同志干事创业的积极性,找准差距、补齐短板、提升质效,近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗公安局党委副书记、政委卢玉彬带领旗局业务部门民警、各基层派出所所长等人员,赴五原县公安局西大桥派出所开展观摩交流学习活动。

观摩团一行参观了西大桥派出所户籍室、警务工作室、研判室、档案室、联调室、党团活动中心等功能区,并针对该所的先进经

交流互鉴拓视野

验做法进行了探讨交流。通过观摩学习、现场交流、翻阅台账、听取讲解等方式,增进了旗县公安之间的交流和沟通,拓宽了视野和思路。

观摩结束后,各派出所领导及业务骨干纷纷表示,要以此次观摩为契机,认真梳理工作中存在的不足和短板,学习借鉴先进经验和做法,进一步查漏补缺,力争做好各项工作,全面提升人民群众的安全感和满意度。

除蒿草防过敏

本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 陈龙)为进一步巩固党史学习教育成果,持续推动“我为群众办实事”实践活动走深走实,8月7日下午,呼和浩特市土左旗公安局看守所党支部组织看守所小组和拘留所小组集中开展清理蒿草活动,着力解决困扰群众多年的蒿草过敏问题。

在支部书记的带领下,两个小组的党员同志们来到辖区东沟村道路两旁,集中开展蒿

办实事解民忧

草清理工作。在除草现场,党员们戴上手套、挽起袖子,充分发扬不怕脏、不怕苦、不怕累的精神,冒酷暑、战荆棘,全力以赴对蒿草进行“地毯式”清理。

通过开展此次主题党日,净化了空气,改善了环境,有效降低了蒿草花粉过敏的发生率。今后,看守所党支部将持续结合党史学习教育,继续开展为民办实事活动,积极践行为人民服务的宗旨,用真情服务温暖民心。

发挥战斗堡垒作用

土贵乌拉讯 今年以来,乌兰察布市察右前旗拘留所将实际工作与党史学习教育紧密结合,积极创新党建工作思路,优化拓展党建阵地,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,有效提升了队伍的凝聚力和战斗力。

新冠肺炎疫情爆发以来,该所党支部充分发挥战斗堡垒作用,坚持把人民群众的生命安全和身体健康放在首位,全体党员民警充分发挥先锋模范作用,第一时间进入战时状态,不怕疲劳、连续作战,以最高标

提升教育转化质效

准、最强担当、最严要求、最硬举措把好人所关、收拘关、隔离关、纪律关,确保了拘所万无一失。

该所党支部立足安全拘所、文明拘所、法治拘所建设,坚持以“规范执法、管教创新、矛盾化解”为目标,努力抓好在拘人员矫治工作,将“教育、感化、挽救”融入日常教育工作,做实集体教育与个别教育、法治宣传与情理感化、法条教育与案例展示“三个有机结合”,有效提升了教育转化质效。(郭成 冯东勇)

推进“一队一中心”建设 织密织牢消防“安全网”

包头讯 为健全基层消防管理组织体系,加强乡镇(街道)消防监督能力建设,扎实推进包头市“一队一中心”规范化建设,近日,土默特右旗“一队一中心”授牌仪式暨全市“一队一中心”推进会在土默特右旗召开。

包头市消防救援支队支队长李杰对各乡镇专职消防救援队和消防安全服务中心的建成表示热烈祝贺,要求各乡镇“一队一中心”成立后,充分认识所肩负的光荣使命和重大责任,按照统一下发的管理办法,明确职责,在政府统一协调领导下,积极锤炼过硬本领和业务本领,实现消防队伍的“一专多能、一队多用”,打造“5分钟消防”圈,让“习惯安全、人人消防”的观念入脑入心。

仪式结束后,与会人员参观了沟门镇“一队一中心”建设,实地观摩了镇政府专职消防队营房建设、专职消防队实体化运行情况,并观看了消防宣传片。随后,全体参会人员就“一队一中心”建设经验进行了面对面的交流。(高博)

建立联动工作机制 化解“涉消”信访矛盾

呼伦贝尔讯 日前,呼伦贝尔市消防救援支队根据《信访工作条例》《内蒙古自治区消防条例》等政策规定,与该市信访局建立了“配合、共享、创新”联动协作机制,深入推进治理重复信访、化解信访积案专项工作,营造了办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。

该支队被纳入信访工作联席会议成员单位后,及时与信访部门建立了日常联络机制、联动办理机制、应急处理机制、宣传教育机制,明确了专门联络部门、具体人员和联络方式,并细化了工作流程。在共同研讨解决消防安全领域具体问题过程中,一致性议题以会议纪要、会签文件等形式固化为制度成果。对于需要多个部门协调解决的人民群众反映强烈、社会影响恶劣、舆论高度关注的涉及消防安全的信访案件或在办理过程中遇到阻力的信访案件,则根据联动办理机制拆分诉求事项,细化职责分工,协同推进解决。针对不同类型的信访案件制定相应的应急处理机制,采取“一事一议”“一案一策”等措施,进一步强化了依法办理信访事项的程序性和规范性,增强了消防信访工作的公信力。与此同时,有针对性地面向信访群众开展普法宣传,引导群众依法依规信访。(包文军)

设置消防宣传牌 “流动普法”话平安

鄂尔多斯讯 为深入推进消防安全专项整治三年行动,近日,鄂尔多斯市鄂托克前旗、鄂托克旗消防部门积极协调,率先在重点道路、高速路口利用主干道大型户外广告牌设置消防宣传标语,进一步拓宽消防宣传教育阵地,着力营造“习惯安全、人人消防”的浓厚氛围。

鄂尔多斯消防部门以提升群众消防安全知晓率为出发点,坚持“注重质量、讲究实效、贴近群众”的原则,采取喷绘的形式制作大幅消防宣传海报,结合视野开阔、客流量大、覆盖面广的特点,确定最优的宣传牌设置位置,在不影响驾驶员视线和观察角度的前提下,呈现出最佳宣传效果。

消防户外广告牌的设置,为道路沿线增加了一道亮丽的风景线,让驾乘人员了解消防知识的同时,也时刻提醒公路沿途的居民增强消防安全意识,提高火灾防范能力,全面营造了社会各界共同参与消防、关注消防的良好氛围。(张卓)

内蒙古消防救援总队提示: 商场、市场营业期间的局部装修,应当严格消防安全管理,施工区要落实防火分隔,实行消防安全专人值守;营业结束时应当对营业现场进行检查,关闭电源,消除遗留火种。

